10 mei 2024

Betreft: Technische vragen commissie B&M, F&A 16 mei 2024 ™
Vraag inzake: Raadsvoorstel 49 aanleg kunstgrasveld VV Schaesberg <\\)
Door raadslid: M. Roeleveld

Fractie: Partij van de Arbeid

Inleiding LANDGRAAF

Zowel het hoofdveld als veld 5 op Sportpark Strijthagen worden jaarlijks gebruikt door de organisatie
van Pinkpop ten behoeve van Camping A. Indien wordt overgegaan op kunstgras voor het hoofdveld
én herontwikkeling van veld 5 zal minimaal 1 hectare aan oppervilakte voor deze camping verloren
gaan. Daarnaast heeft ook de vernieuwde toegang tot het sportpark beschikbare ruimte voor deze
camping weggenomen. Verder wordt nog altijd gespeeld met de gedachte om de Rouenhof te
herontwikkelen in een bungalowpark. Hierdoor wordt tevens de beschikbare ruimte voor
Festivalcamping B beperkt.

Vragen

Vraag 1) Is met Buro Pinkpop gesproken over deze meest recente voorgenomen ontwikkelingen die
de beschikbare ruimte van de festivalcampings beperken? Indien ja: wat is de opvatting van Buro
Pinkpop? Indien nee: waarom niet?

Antwoord vraag 1.

Buro Pinkpop is door de VV Schaesberg op de hoogte gesteld van het voornemen om veld 5 te
onttrekken aan de huidige bestemming. In 2025 en 2026 wil men als organisatie nog gebruik maken
van dit veld. Zolang er geen nieuwe toekomstige ontwikkelingen zijn kan het veld verhuurd worden.
Medegedeeld is dat er in 2025 en 2026 gebruik kan worden gemaakt van veld 5.

Vraag 2) Heeft het college in beeld welke nabijgelegen alternatieve locaties Buro Pinkpop kunnen
worden geboden om dezelfde capaciteit voor de festivalcampings te kunnen waarborgen? Zo ja:
welke alternatieve locaties zijn in beeld?

Antwoord vraag 2.

Het college heeft nog geen beeld welke alternatieve locaties aangeboden kunnen worden om de
capaciteit te kunnen waarborgen. Vanuit Buro Pinkpop zelf is er een onderzoek naar de behoefte aan
de campings. Vanaf 2024 dienen de kopers van tickets aan te geven aan Buro Pinkpop of zij van de
bestaande campingfaciliteiten gebruik maken.

Vraag 3) Indien wordt besloten tot het aanleggen van een nieuw kunstgrasveld, wordt veld 5
ingeleverd. In het stuk staat dat ‘bij toekomstige ontwikkelingen deze ruimte kan worden
meegenomen in de planvorming’. Wat voor ‘toekomstige ontwikkelingen’ staan voor deze locatie
(mogelijk) in het verschiet?

Antwoord vraag 3.
Op dit moment is nog niet duidelijk voor welke toekomstige ontwikkelingen veld 5 gebruikt kan
worden.



